on s
=
nos
or =
<+ =
oS
M=

<+
ou D
of ob

~X

o
o=

&
No

_.

ul



£ A B, C, D, E5 %9 8HS0] /X3 9
M40 BAHE vhebdl otk ol 5

H o

s A B C
B | -2 | 3 | x | 1 | 4

wj
=

@® 6 @ 6.2 ® 64 @ 6.6 ® 6.8



3. Yl % a, b, ¢, do Bt} 24l 24210, 5L W, (a-10)2 + (b -
10)2 + (¢ = 10)2 + (d — 10)? 2] gr-2?

@5 @ 10 ® 15 @ 20 ® 25



Sl

:[L

O
=

oA x o 2k

® 32 @ 42 ® 5v2

@ 2v2

D V2



5.

th2 15 oABCDA AB=7,CD=6< o,
BC® +AD" 9] 3re?

@ Vi3 @ V85 ® 13
@ 85 ® 169




F

BD
L od

T} Zro] ZIALZFE ABCD of| A
oto] ek aBFD

e
HeHom

O
=

ot

6.

BY¥-----------C

B

—~

A} Z1

I ol sHA

=DF

® BF

® 2BF






HEHH o] F - AL, 4),B(5, 2) & x
% ¢]9] ¢J2]o] A P o ti5te] AP +BP 9
| &=gkS Hota?

O Vi3 @ 2 ® 3

@ 26 ® 213

S

™

DNO

Sy

NO




9. Al ZFab,c Fdol6Y ™, 570 HEF 8,a,b,¢,4 9] HH2?

@ 2 @ 4 ® 6 @ 8 ® 10



10. oo BEBAS £AWR x, y, 22T G W, v, y, £ O B PAS
MR A Uhehl 2129

X : 1 HE 200 742 o] #4
Y @ 1 5H 200 7HA] 9] &5
Z 11 5¥ 400 712 9] 4 o] w4

O x=y=z @ x<y=z ® x=y<z

@ x=y>z ® x<y<z



11. 3719 W% x,p, 29 W& x,y,22] Fto] 8, EFHAPF 5L off, =
2x,2y, 2z 9] kol m, BEHAZ} nol2t ottt o] W, m+n o #1227

@® 22 @ 24 ® 26 @ 28 ® 30



12. ©he 12014 BC & @ Wo g st 4A7tq o)
Fstefet.

Sk o



B, B; B,

13. o& Od"HolA AB; = AA, , AB, = B B,
AB4 o /J
AA; ,AB3 = AA, 4 o, — o] 32
] \a !
Tk W
}&\\1,//A1 A, A3 Ay
@1 @ 2 ® 3
® V5

@ 4



@
P_
=2Q
-R

@
P_
QR

®
Q%+
R2_
= P2



15. o3& 294 oABCD & #Arzgol,
AH 1 BD ©|t}. AH 9] Zo|& ooz},

Aes

Q



16.

wo]7F 18 V3 em

D 3V6cm
@ 6v2cm

1)
-0,
2
S~
>
N
N
2
lo
Hir
o,

® 3V2cm



@ 20 ® 30 @ 40 ® 50

® 10



18. o 27 Z2 AltteE]E ABCD oA £C = /D = 90°, AD = 8cm
,AB =17cm , DC = 15cm € W], AEBC ¢] o] & F5tojzt.

A . 8cme D
// \
// \
17cm \‘
// 15cm
! |
! I
! /
! /
B C




19. o€ oA AB = 5cm, BC
6cm, CA = 7cm € ], AABC 2] Ho]

Fatolat,

T~--6ecm--" 7



20.

A o] Al mA2]e] dojo] B7F1:2: 3 oAl tfzp4d 9]

4V14 Q4 o, o] H&HA o] BE BA 0] do]o] g2

® 12 @ 24 ® 36 @ 72

~

® 96



21. o "2 & »AY o7t 12em 1 AAMA olH H M2 BC

o
o] Z70] 1 AH: AAMAA| ] o012 1, aAMH 9] Hol2 Fstoler,

A

D 12v2cm? @ 13v2cm? ® 14v2cm?
@ 15v2cm? ® 16 V2cm?



22.

o 199 A8 WA= AB = 3V3, BC =23,
AE =5 0|3, AG & A=949 giztidoltt. o
P =4 A A G7HA A5 e 2dg w2t 2
o A 27 = A sh= BF 919 A< ©, aPAG
o] =89 ZolE Tzt

N 1

D R
=%

A




>

BC 9] ¥ AB, AC 919 A D, E 7}
E+2 5 w=8 o, BC & Fstoat.



% o
x,wa
n_wﬂ
oeR
m o
or I
T %
L =
o
Gy
s o
B o~
W oy
T
& ol
a X
= <
ey
o E
oK T
- Ay
N om
A <
O
Mmﬁ
I X
~n T



25. The I3} ol WHe] wAEe] Polt s, mAY Aol7t g <)
Qo] 4 A o)A Zetol, BAOA S 1:2 2 HESHE A P of
o2k 13 B AelE Fotelet,

(0]



